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Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti,  

jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2024/2025 
(v súlade s Vyhláškou MŠVV a Š SR č. 435/2020 Z .z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-

vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení) 

 

I. Základné údaje o škole / ŠZ a zriaďovateľovi  
 

Základné údaje  

Názov školy  Obchodná akadémia, Watsonova 61, Košice 

Adresa Watsonova 61, 040 01 Košice 

Telefónne číslo 055/63 332 53 

Faxové číslo 055/79 994 84 

Adresa elektronickej 

pošty 
oake@oake.sk 

Webové sídlo www.oake.sk 

Zriaďovateľ 

Košický samosprávny kraj  

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice  

Tel. kontakt: 055/7268 111 

Adresa elektronickej pošty: vuc@vucke.sk    

Riaditeľ školy Peter Országh, Ing. 055/63 332 53 

Zástupcovia riaditeľa 

Mária Javnická, RNDr.   ZRŠ pre teoretické vyučovanie 

Jana Mazagová, Ing. 
ZRŠ pre technicko-ekonomické 

činnosti 

Richard Hritz, Ing. ZRŠ pre praktické vyučovanie 

Hlavný majster - - 

 

II. Informácie o činnosti rady školy / ŠZ  

III. Rada školy 

Dátumy zasadnutí Prijaté uznesenia elena.kravcova@oake.sk 

RNDr. Elena Kravcová, predseda 

RŠ – pedagogický zamestnanec 

školy 

28. 08. 2024 

RŠ na svojom zasadnutí prerokovala 

a vzala na vedomie Výsledky 

prijímacieho konania na šk. rok 

2024/2025, Výsledky výchovno-

vzdelávacieho procesu za 2.polrok šk. 

r. 2023/2024, Vyhodnotenie MŠ a 

Školský vzdelávací program. 

Ing. Danka Gerendová, 

podpredseda RŠ – pedagogický 

zamestnanec školy 

 

29. 09. 2024  

RŠ na svojom zasadnutí prerokovala 

a vzala na vedomie Hodnotiacu 

správu o výchovno-vzdelávacej 

činnosti za šk. rok 2023/2024  

Plán práce na školský rok 2024/2025 

Školský poriadok na šk. r. 2024/2025. 

Gabriel Černota  

 člen RŠ – nepedagogický 

zamestnanec školy 

 27. 02. 2025 

 

 

 RŠ vzala na vedomie Výsledky 

výchovno-vzdelávacieho procesu za 

1.polrok šk. r. 2024/2025, Podmienky 

mailto:vuc@vucke.sk
mailto:elena.kravcova@oake.sk
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prijímacieho konania na štúdium na 

šk. rok 2026/2027,  

Informáciu o hospodárení školy v 

kalendárnom roku 2024 a 

Plán výkonov na školský rok 

2026/2027. 

Výročná správa RŠ za rok 2024. 

Prerokovanie doplnenia školského 

poriadku – nová smernica k prevencii 

a k riešeniu šikanovania na školách 

 Ing. Lívia Valigurská – zástupca 

rodičov 

Elektronické 

hlasovanie v dňoch 

od 14.03.2025 do 

17.03.2025 

Predmetom hlasovania bol Dodatok 

ku Školského vzdelávacieho 

programu Obchodnej akadémie, 

Watsonova 61, Košice o dištančnom 

vzdelávaní.   

Ing. Monika Kušnír Smolnická, 

MBA – zástupca rodičov 

Elektronické 

hlasovanie v dňoch 

od 30.04.2025 do 

02.05.2025. 

Predmetom hlasovania bol Dodatok 

Školského poriadku „Štandardy 

dodržiavania zákazu segregácie vo 

výchove a vzdelávaní“ kt. vydalo 

Ministerstvom školstva, výskumu, 

vývoja a mládeže SR . 

Ing Lýdia Mikulová – zástupca 

rodičov 
 

 
Thomas Oliver Tóth – zástupca 

žiakov   

Ing. Klaudia Šimčová – delegovaný 

poslanec zastupiteľstva KSK   

Ing. Milan Lesňák - delegovaný 

poslanec zastupiteľstva KSK   

JUDr. Jarmila Zvarová - delegovaný 

zástupca KSK   

Ing. Ľudmila Magušková - 

delegovaný zástupca KSK   
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  III.  Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi 
výchovno-  vzdelávacími potrebami   

 
 Počet žiakov školy spolu 555 

 Z toho dievčat 387 

 Počet tried spolu 22 

a) Počet žiakov v dennej forme štúdia 555 

 Z toho dievčat 387 

 Počet tried denného štúdia 22 

 Počet žiakov v nadstavbovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried nadstavbového štúdia 0 

 Počet žiakov v pomaturitnej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried pomaturitného štúdia 0 

b) Počet žiakov v externej  forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried v externej forme štúdia 0 

 Počet žiakov vo večernej forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried večernej formy štúdia 0 

 Počet žiakov v diaľkovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

 Počet žiakov  v dištančnej forme vzdelávania 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

c) Počet žiakov s iným vyučovacím jazykom ako slovenským  z 

celkového počtu žiakov/ z toho dievčat 
0 

d) Počet žiakov so športovou prípravou z celkového počtu žiakov/ 

z toho dievčat 
0 

e) Počet žiakov v systéme duálneho vzdelávania 0 

f) Počet žiakov so ŠVVP spolu/z toho dievčat 25/15 

g) Počet žiakov, ktorí majú povolenú individuálnu formu vzdelávania 3 

h) Počet žiakov, ktorí prerušili štúdium 2 

i) Počet žiakov, ktorí boli zo štúdia vylúčení 0 

j) Počet žiakov, ktorí prestúpili z inej školy 2 

k) Počet žiakov, ktorí prestúpili na inú školu 0 

l) Počet žiakov, ktorí zanechali štúdium 0 

m) Iný dôvod zmeny 0 
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IV. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy 
 

Kritériá na úspešné vykonanie prijímacej skúšky a ostatné podmienky prijatia na štúdium k 

prijímaciemu konaniu pre školský rok 2026/2027 v študijnom odbore 6317 M  obchodná 

akadémia 
 
1. Prijímaciu skúšku vykonajú uchádzači formou písomného testu z týchto predmetov v časovom rozsahu: 

• matematika     60 minút 

• slovenský jazyk a literatúra 60 minút 

 

2. Obsah a rozsah prijímacej skúšky je určený vzdelávacími štandardami štátneho vzdelávacieho programu 

odboru vzdelávania v základnej škole. 

 

3. Kritérium na úspešné vykonanie prijímacej skúšky je získanie minimálneho počtu 8 bodov z testu 

v každom predmete. 

 

4. Podmienky určujúce celkový počet bodov v rámci prijímacieho konania - uchádzač môže získať 

maximálne 150 bodov: 

• test z matematiky maximálne     30 bodov 

• test zo slovenského jazyka a literatúry maximálne  30 bodov 

• za prospech z matematiky na ZŠ maximálne   30 bodov 

• za prospech zo slovenského jazyka a literatúry na ZŠ max. 30 bodov 

• za správanie maximálne     30 bodov 

 

5. Bodovanie uchádzačov:  

• Uchádzač, ktorý dosiahol v celoslovenskom testovaní žiakov 9. roč. ZŠ v každom predmete 

samostatne úspešnosť najmenej 90 %, test zo SJL a MAT nepíše a bude mu pridelený maximálny 

počet bodov za prijímaciu skúšku, spolu 150 bodov. 

• Body za dosiahnutý prospech sa prideľujú za známky z profilujúcich predmetov SJL a MAT 

z koncoročného vysvedčenia 7. – 8. ročníka a z polročného vysvedčenia 9. ročníka ZŠ. Za známku 

výborný (1) sa prideľuje 10 bodov, chválitebný (2)  8 bodov, dobrý (3) 5 bodov, za známky 

dostatočný (4) a nedostatočný (5) sa body neprideľujú. Uchádzač môže získať za dosiahnutý 

prospech zo ZŠ maximálne 60 bodov. 

• Žiakom, ktorí majú na prihláške v danom roku alebo polroku z určených predmetov uvedené slovné 

hodnotenie alebo hodnotenie "absolvoval", bude toto hodnotenie nahradené známkou z najbližšieho 

predchádzajúceho roka alebo polroka, v ktorom bol žiak hodnotený známkou v príslušnom 

predmete. 

• Body za správanie sa prideľujú za dosiahnutú klasifikáciu správania z koncoročného vysvedčenia 7. 

– 8. ročníka a z polročného vysvedčenia 9. ročníka ZŠ. Za správanie veľmi dobré (1) sa prideľuje 

10 bodov, uspokojivé (2) sa prideľuje 0 bodov, za správanie menej uspokojivé (3) a neuspokojivé 

(4)  sa prideľuje  mínus 20 bodov. Uchádzač môže získať za  klasifikáciu správania zo ZŠ 

maximálne 30 bodov. 

 

6. Podmienky prevodu slovného hodnotenia a hodnotenia „absolvoval“ a „aktívne absolvoval“ na známky: 

uchádzačom, ktorí majú na prihláške v danom roku alebo polroku z určených predmetov uvedené slovné 

hodnotenie alebo hodnotenie "absolvoval", “aktívne absolvoval“ bude toto hodnotenie nahradené 

známkou z najbližšieho predchádzajúceho roka alebo polroka, v ktorom bol žiak hodnotený známkou v 

príslušnom predmete. 

 

7. Uchádzač so zdravotným znevýhodnením a uchádzač s nadaním pripojí k prihláške na vzdelávanie 

správu z diagnostického vyšetrenia vydanú zariadením poradenstva a prevencie, ktorá obsahuje návrh 

podporného opatrenia. Správa nesmie byť staršia ako 2 roky. Pre žiakov so zdravotným znevýhodnením 

sa forma prijímacej skúšky určí s prihliadnutím na ich zdravotné znevýhodnenie. 
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8. Pri rovnosti bodov sa uprednostní uchádzač, ktorý:  

a)  má zmenenú pracovnú schopnosť  

b)  má lepší celkový priemerný prospech za 7. – 9. ročník ZŠ  

c)  je úspešným riešiteľom olympiády z matematiky, slovenského jazyka a literatúry (1.-3. miesto) 

v okresnom  alebo vyššom kole. 
 

Kritériá na úspešné vykonanie prijímacej skúšky a ostatné podmienky prijatia na štúdium k 

prijímaciemu konaniu pre školský rok 2026/2027 v študijnom odbore 6317 M 74 obchodná 

akadémia - bilingválne štúdium 
 

1. Talentovú skúšku vykonajú uchádzači formou písomného testu z týchto predmetov v časovom rozsahu: 

• anglický jazyk   60 minút  

• matematika   60 minút 

• slovenský jazyk a literatúra 60 minút 

 

2. Obsah a rozsah prijímacej skúšky je určený vzdelávacími štandardami štátneho vzdelávacieho programu 

odboru vzdelávania v základnej škole. 

 

3. Kritérium na úspešné vykonanie prijímacej skúšky je získanie minimálneho počtu 8 bodov z testu 

v každom predmete. 

 

4. Podmienky určujúce celkový počet bodov v rámci prijímacieho konania - žiak môže získať 

maximálne 240 bodov:  

• test z anglického jazyka  maximálne    30 bodov 

• test z matematiky maximálne    30 bodov 

• test zo slovenského jazyka a literatúry maximálne  30 bodov 

• za prospech na ZŠ spolu maximálne    90 bodov 

• za známky zo správania na ZŠ maximálne   60 bodov 

 

5. Bodovanie uchádzačov:  

• Body za dosiahnutý prospech sa prideľujú z profilujúcich predmetov SJL, MAT a ANJ 

z koncoročného vysvedčenia 6. – 7. ročníka a polročného vysvedčenia 8. ročníka ZŠ (pre 

uchádzačov z 8. ročníka ZŠ), resp. koncoročného vysvedčenia 7. – 8. ročníka a polročného 

vysvedčenia 9. ročníka ZŠ (pre uchádzačov z 9. ročníka ZŠ).  

Za známku výborný (1) sa prideľuje 10 bodov, chválitebný (2)  8 bodov, dobrý (3) 5 bodov. 

Za známky dostatočný (4) a nedostatočný (5) sa body neprideľujú. Uchádzač môže získať za 

dosiahnutý prospech zo ZŠ maximálne 90 bodov. 

• Žiakom, ktorí majú na prihláške v danom roku alebo polroku z určených predmetov uvedené slovné 

hodnotenie alebo hodnotenie "absolvoval", bude toto hodnotenie nahradené známkou z najbližšieho 

predchádzajúceho roka alebo polroka, v ktorom bol žiak hodnotený známkou v príslušnom 

predmete. 

• Body za správanie sa prideľujú za dosiahnutú klasifikáciu správania z koncoročného vysvedčenia 6. 

– 7. ročníka a polročného vysvedčenia 8. ročníka ZŠ (pre uchádzačov z 8. ročníka ZŠ), resp. 

koncoročného vysvedčenia 7. – 8. ročníka a polročného vysvedčenia 9. ročníka ZŠ (pre uchádzačov 

z 9. ročníka ZŠ).  

Za správanie veľmi dobré (1) sa prideľuje 20 bodov, uspokojivé (2) 0 bodov, za správanie menej 

uspokojivé (3) a neuspokojivé (4)  sa prideľuje  mínus 20 bodov. Uchádzač môže získať za  

klasifikáciu správania zo ZŠ maximálne 60 bodov.  

 

6. Podmienky prevodu slovného hodnotenia a hodnotenia „absolvoval“ a „aktívne absolvoval“ na známky: 

uchádzačom, ktorí majú na prihláške v danom roku alebo polroku z určených predmetov uvedené 

slovné hodnotenie alebo hodnotenie "absolvoval", “aktívne absolvoval“ bude toto hodnotenie nahradené 

známkou z najbližšieho predchádzajúceho roka alebo polroka, v ktorom bol žiak hodnotený známkou v 

príslušnom predmete. 
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7. Uchádzač so zdravotným znevýhodnením a uchádzač s nadaním pripojí k prihláške na vzdelávanie 

správu z diagnostického vyšetrenia vydanú zariadením poradenstva a prevencie, ktorá obsahuje návrh 

podporného opatrenia. Správa nesmie byť staršia ako 2 roky. Pre žiakov so zdravotným znevýhodnením 

sa forma prijímacej skúšky určí s prihliadnutím na ich zdravotné znevýhodnenie. 

 

8. Pri rovnosti bodov sa uprednostní uchádzač, ktorý: 

a) má zmenenú pracovnú schopnosť  

b) má lepší celkový priemerný prospech vypočítaný z koncoročného vysvedčenia 6. – 7. ročníka 

a polročného vysvedčenia 8. ročníka ZŠ (pre uchádzačov z 8. ročníka ZŠ), resp. koncoročného 

vysvedčenia 7. – 8. ročníka a polročného vysvedčenia 9. ročníka ZŠ (pre uchádzačov z 9. ročníka 

ZŠ).  

c) je úspešným riešiteľom olympiády z matematiky, slovenského jazyka a literatúry, anglického 

jazyka (1.-3. miesto) v okresnom alebo vyššom kole. 

 

     

 

Prijímacie konanie 

v roku 2025 
1.kolo PS 2.kolo PS 

počet 

potvrdení 

o 

nastúpení 

reálny 

stav k 

15.9. 
odbor (uviesť 

kód a názov) 

určený 

počet 

žiakov 

počet 

prihlásených 

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne 

prijatí 
počet 

prihlásených 

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne 

prijatí 

6317 M 

obchodná 

akadémia  

80 148 132 79 3 2 1 78 78 

 
  

Prijímacie konanie pre odbory vyžadujúce overenie špeciálnych schopností, zručností  

alebo nadania:  

Prijímacie konanie v roku 

2025 
1.kolo PS 2.kolo PS 

počet 

potvrdení 

o 

nastúpení 

reálny 

stav k 

15.9. 
odbor (uviesť kód 

a názov) 

určený 

počet 

žiakov 

počet 

prihlásených 

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne 

prijatí 
počet 

prihlásených 

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne 

prijatí 

6317 M 74 

obchodná 

akadémia – 

bilingválne 

štúdium 

60 150 138 60 - - - 60 60 
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V. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov podľa poskytovaného 

stupňa vzdelania  

 
 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Priemerný prospech za školu: 

 1,56 1,57 1,57 1,57 

Priemerný počet vymeškaných hodín 

na žiaka za školu: 80,66 70,05 151,23 70,55 

Priemerný počet neospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

0,60 0,09 0,09 0,18 

Priemerný počet ospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

80,60 69,96 151,13 70,34 
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Zhodnotenie vývoja na strednej škole:  

 

Ukazovateľ “Priemerný prospech za školu” sa  podarilo udržať na rovnakej úrovni ako 

v minulom školskom roku. 

V ukazovateľoch “Priemerný počet vymeškaných hodín na žiaka” - ospravedlnených   

evidujeme výrazný pokles, teda zlepšenie oproti minulému školskému roku. Pri neospravedlnených 

hodinách je hodnota vyššia ako v minulom školskom roku. 

  Opatrenia na trvalé zlepšenie ukazovateľa “Priemerný počet vymeškaných hodín na žiaka”: 

1. Doplnenie školského poriadku – zavádzame tzv. prísnejší režim ospravedlňovania 

2. Uplatňovanie výchovných opatrení na posilnenie disciplíny 

3. Sledovanie požadovaného počtu známok potrebných na hodnotenie žiaka v závislosti na 

hodinovej dotácii predmetu. 

 

 

1. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 4 roky v dennej forme štúdia 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  76 27 35,52 34 44,74 15 19,74 0 0 4684 60,83 0 0 

2.  73 17 23,29 23 31,51 33 45,21 0 0 5046 69,12 54 074 

3.  61 17 27,87 20 32,79 24 39,34 0 0 4006 65,67 1 0,02 

4.  56 16 28,57 18 32,14 22 39,29 0 0 3882 69,32 16 0,29 

Spolu 266 77 28,95 95 35,71 94 35,34 0 0 17618 66,23 71 0,27 

 

2. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 8 rokov v dennej forme štúdia 

 

Študijné odbory s dĺžkou štúdia 8 rokov v dennej forme štúdia na škole nemáme. 
 

3. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v učebných odboroch s dĺžkou štúdia 3 roky v dennej forme štúdia 

 

Študijné odbory s dĺžkou štúdia 3 roky v dennej forme štúdia na škole nemáme. 
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4. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v iných formách štúdia s dĺžkou štúdia 5 rokov v dennej forme štúdia  

 

 
Prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o
d

ín
 

P
ri

em
er

 

n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o
d

ín
 

P
ri

em
er

 

n
a 

ži
ak

a 

1.  61 40 65,57 16 26,23 5 8,20 0 0 2050 66,13 3 0,10 

2.  53 19 35,85 21 39,62 13 24,53 0 0 4324 81,58 1 0,02 

3.  60 17 28,33 21 35,00 22 36,67 0 0 6647 110,78 4 0,07 

4.  57 23 40,35 16 28,07 18 31,58 0 0 5710 100,08 6 0,11 

5. 57 15 26,32 25 43,86 17 29,82 0 0 4270 74,91 13 0,23 

Spolu 288 114 26,32 99 43,86 75 29,82 0 0 24396 84,71 27 0,09 

 

5. Výsledky záverečných skúšok  v riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025: 

 

Záverečné skúšky sa na našej škole nekonali. 

 

6. Výsledky maturitných skúšok riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 

 

6.1 Celkové hodnotenie 

Kód odboru Názov odboru 
P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

6317 M Obchodná akadémia 34 0 1 0 35 0 

6317 M 74 Obchodná akadémia – 

bilingválne štúdium 
56 0 1 0 57 0 

6330 K Bankový pracovník 20 0 0 0 20 0 

Spolu  110 0 2 0 112 0 

SEPTEMBER 

Kód odboru Názov odboru 
P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

6317 M 74 Obchodná akadémia – 

bilingválne štúdium 
4 0 0 0 4 0 

6317 M Obchodná akadémia 0 0 0 0 0 0 

6330 K Bankový pracovník 0 0 0 0 0 0 

Spolu  4 0 0 0 4 0 

 

FEBRUÁR 
Kód 

odboru 
Názov odboru P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

6317 

M 74 

Obchodná akadémia – 

bilingválne štúdium 
1 0 0 0 1 0 

6317 

M 

Obchodná akadémia 
0 0 0 0 0 0 

6330 

K 

Bankový pracovník 
0 0 0 0 0 0 

Spolu  1 0 0 0 1 0 
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6.2 Externá časť MS  

 

Predmet Počet žiakov Percentil Priemer školy 

Slovenský jazyk a literatúra 113 45,58 60,42 

Anglický jazyk B1 34 55,11 66,86 

Anglický jazyk B2 20 34,64 70,96 

Anglický jazyk C1 57 23,34 65,07 

Matematika 4 26,48 38,33 

 

6.3 Interná časť MS  

- písomná forma  

Predmet Počet žiakov Hodnotenie 

Slovenský jazyk a literatúra 113 67,97 

Anglický jazyk B1 34 70,29 

Anglický  jazyk B2 20 68,75 

Anglický jazyk C1 57 85,79 

Matematika 0 0 

 

6.4 Interná časť MS  

- ústna časť  

Maturitný predmet 
Počet žiakov 

s prospechom 1 
Počet žiakov 

s prospechom 2 
Počet žiakov 

s prospechom 3 
Počet žiakov 

s prospechom 4 
Počet žiakov 

s prospechom 5 
Priemerná 

známka 

Slovenský jazyk a 

literatúra 47 42 21 1 0 1,78 

Anglický jazyk B1 11 13 5 4 0 2,06 

Anglický jazyk B2 9 9 2 1 0 1,76 

Anglický jazyk C1 48 11 2 0 0 1,27 

Nemecký jazyk B1 1 1 3 0 0 2,40 

Francúzsky jazyk 0 0 0 0 0 0,00 

TČOZ 55 41 14 4 0 1,71 

PČOZ 45 37 25 6 2 1,98 

Matematika 0 0 0 0 0 0,00 
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7. Výsledky absolventských skúšok v riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 

 

Absolventské skúšky sa na škole nekonali. 

 

 

 

VI. Zoznam študijných odborov a učebných odborov a ich zameraní, v ktorých 

škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie včítane odborov, v ktorých sa 

vzdelávanie a príprava uskutočňuje v systéme duálneho vzdelávania 
 

Vzdelávacie  programy 

Školy  

  

Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. 5. Spolu 

Študijné odbory - 

denné štúdium  

ŠVP (uviesť 

rok 

aktualizácie) 

triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

6317 M obchodná 

akadémia 
2024 3 77 3 73 3 61 2 35 0 0 11 246 

6317 M 74 

obchodná akadémia 

– bilingválne 

štúdium 

2024 2 61 2 53 2 60 2 57 2 57 10 288 

6330 K bankový 

pracovník 
2024 0 0 0 0 0 0 1 21 0 0 1 21 

Celkom 5 138 5 126 5 121 5 113 2 57 22 555 

 
 

Vzdelávacie  programy 

v systéme duálneho 

vzdelávania  

 

Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. 5. Spolu 

Študijné odbory - 

denné štúdium  

ŠVP (uviesť 

rok 

aktualizácie) 

triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

6317 M obchodná 

akadémia 
2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6317 M74 

obchodná akadémia 

– bilingválne 

štúdium 

2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6330 K bankový 

pracovník 
2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Celkom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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VII. Výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania a výsledky 

uplatnenia žiakov na pracovnom trhu alebo ich úspešnosť prijímania na ďalšie 

štúdium. 
 

Z celkového počtu absolventov v školskom roku 2024/20205 podiel absolventov, ktorí:   

odbory  pokračujú 

v štúdiu 

na VŠ 

pokračujú 

v štúdiu 

(iné druhy 

štúdia) 

vojenská 

služba 

(profesionálna) 

zamestnaní 

k 30.9.20.. 

nezamestnaní 

k 30.9.20.. 

celkom 

6317 M 

obchodná 

akadémia 
32 1 - 2 - 35 

6317 M 74 

obchodná 

akadémia – 

bilingválne 

štúdium 

56 - - 3 - 59 

6330 

K bankový 

pracovník 
20 - - 1 - 21 

 
spolu 

počet žiakov 108 1 - 6 - 115 

 

VIII. údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu  

zamestnancov školy  

 
1. pedagogickí zamestnanci 

Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Vek: 
do 30 

rokov 
31- 40 41- 50 51- 60 61-65 

Nad 

66 

Spolu 

všetkých 

Priemerný 

vek 

Počet: 3 5 12 24 7 0 51 50,41 

z toho žien: 2 4 11 21 6 0 44  

Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Počet všetkých 

učiteľov: 51 

z toho externých 0 

kvalifikovaných 51 

nekvalifikovaných 0 

doplňujúcich si kvalifikáciu 0 

s 1. atestačnou skúškou 11 

s 2. atestačnou skúškou 25 

s vedecko-akademickou hodnosťou 3 

Priemerný počet žiakov na učiteľa 10,88 

Počet majstrov 

odborného výcviku: 0  

z toho s vysokoškolským vzdelaním  

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ  

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ  

Priemerný počet žiakov na majstra OV  

Počet  

vychovávateľov: 0 

z toho s vysokoškolským vzdelaním  

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ  

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ  

Priemerný počet žiakov na vychovávateľa  
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Nepedagogickí zamestnanci školy 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet: 1 2 6 6 2 1 18 50,72 

z toho 

žien: 
1 2 6 6 2 1 17 49,82 

 

Počet 

nepedagogických 

zamestnancov:  

z toho s vysokoškolským vzdelaním 2 

so stredoškolským vzdelaním 14 

 

Odborní zamestnanci 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet: 0 1 0 0 0 0 1 31,00 

z toho 

žien: 
0 1 0 0 0 0 1 31,00 

 

Počet odborných 

zamestnancov: 1 

pozícia 
školský 

psychológ 

úväzok 100% 

 pozícia  

 úväzok  

 

 

Odbornosť odučených hodín v školskom roku 2024/2025 
 

Predmety 

 

 

Počet hodín 

týždenne 

 

Odborne odučené 

 

Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

Spoločenskovedné 178 169 94,94 9 5,06 

Cudzí jazyk 289 289 100,00 0 0,00 
Prírodovedné  103 103 100,00 0 0,00 
Odborné  533 499 93,62 34 6,38 
Spolu  1103 1060 96,10 43 3,90 
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IX. údaje o aktivitách školy, ktoré realizuje pre žiakov vo voľnom čase 
- vzdelávacie poukazy (vydané, prijaté, názvy krúžkov s počtami žiakov),  

 

Počet vydaných vzdelávacích poukazov 555 

Počet prijatých vzdelávacích poukazov 442 

 

 

KRÚŽKY 

 

Por. čís. Názov Trieda Počet žiakov Učiteľ 

1 Kultúrno-poznávací krúžok  I. A 21 Ing. Dorčáková  

2 Krúžok zdravého životného štýlu  I.  B 23 Mgr. Prokopová  

3 Kultúrno – historický krúžok  I. C 22 Ing. Hlavňová, PhD.  

4 Kultúrno-poznávací a výchovný  I. D 26 RNDr. Gregorková  

5 Kultúra a poznanie  I. E 23 Mgr. Trojčáková 

6 Klub mladých  II. A 16 Mgr. Koltášová  

7 JUNIOR spektrum  II. B 20 Mgr. Pačutová  

8 Deti Európy  II. C 20 Ing. Grešová  

9 Košice-mesto kultúry  II. D 216 Mgr. Berková  

10 Hudobno-kultúrny  II. E 17 Mgr. Madžárová  

11 Moje mesto  III. A 19 Ing. Nováková  

12 Za kultúrou a zábavou  III. B 15 Ing. Dutková  

13 Svet mladých  III. C 17 Mgr. Gaľová  

14 Krúžok priateľov anglického jazyka  III. D 23 PhDr. Albertová  

15 Klub spoločenského správania a podujatia  III. E 20 Ing. Bucková  

16 Teambuilding IV. A 16 Mgr. Andrejčíková 

17 Kultúrny krúžok IV. B 18 Ing. Čorbová 

18 Košice-naše mesto IV. C 15 Mgr. Lipták 

19 Turisticko-poznávací  IV. D 26 Ing. Gerendová  

20 Krúžok estetického cítenia  IV. E 16 Mgr. Zubková  

21 Kultúrna a spoločenský svet mladých V. D 25 RNDr. Kravcová 

22 Spoznávanie Košíc V. E 28 Ing. Múdra 
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X. údaje o aktivitách školy spojených s prezentáciou školy/ ŠZ na verejnosti 

 
❖ 20. Medzinárodný veľtrh cvičných firiem krajín V4 sa uskutočnil v dňoch 23. - 24.10.2024. 

Zúčastnilo sa ho 15 cvičných firiem z celého Slovenska, Českej republiky a Poľska.. 

❖ Deň aktivít -  uskutočnil sa 14.11.2024 pri príležitosti Dňa študentstva. Hosťujúci lektori sa 

tento rok venovali adaptačným zážitkovým formám , drogovej prevencii, rovesníckemu 

vzdelávaniu v oblasti mäkkých zručností, umelej inteligencii. Súčasťou dňa boli informácie 

zástupcov vybraných  fakúlt o štúdiu na VŠ,  beseda o živote v Amerike, prednášky o 

finančnej gramotnosti, peňažnej bezpečnosti , umelej inteligencii a o zlate a investíciách. 

❖ Deň otvorených dverí  - uskutočnil sa  na našej škole dňa 30.1.2025. 

❖ Krajské kolo súťaže v spracovaní informácií na počítači sa uskutočnilo na našej škole dňa 

5.2.2025. Na 59. ročníku súťaže si zmeralo sily 34 žiakov nášho kraja v troch súťažných 

disciplínach: Písanie na PC, Úprava textu na PC a Wordprocessing. 

❖ Krajská súťaž Najlepší podnikateľský plán - konala sa na našej škole dňa 25.4.2025. 

Súťažilo 8 škôl  9 podnikateľskými zámermi. 

❖ Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu -  DofE -  v školskom roku na škole pracovalo v 

programe 11 študentov, 7 študentov na zlatej úrovni a 4 na striebornej úrovni. Dobrodružnú 

expedíciu úspešne  absolvovalo 7 študentov, 4 na zlatej a 3 na striebornej úrovni.   

❖  Štátna jazyková skúška z ekonomiky v anglickom jazyku – dňa 6.5.2025 štátnu skúšku 

absolvovalo 17 žiakov bilingválneho štúdia našej školy. 

❖ Projekt Erasmus+ v rámci mobility pre žiakov sa 10 žiakov školy zúčastnilo 3 týždňovej 

stáže v Barcelone od 03.11. – 23.11.2024  a 10 žiakov v Dubline v termíne 23.3. – 

12.4.2025. 

❖  Štátna skúška z písanie na PC a korešpondencie – konala sa 13.2.2025 v gescii 

Ekonomickej univerzity v Bratislave. Štátnu skúšku absolvovalo 56 žiakov maturitného 

ročníka a 46 úspešných požiadalo o uznanie ŠS ako náhrady časti praktickej MS. 

 

Aktivity školského digitálneho koordinátora 

• IT FITNESS TEST 2025 úspešne absolvovalo 473 respondentov z našej školy, z toho 48 

pedagógov 

• Projket DiTEdu – testovanie v oblasti dopadov technológií na žiakov, zúčastnilo sa 22 

žiakov 

• Projekt DigiEdu – škola sa úspešne zapojila do projektu digitálneho vybavenia škôl 

 

Aktivity školského poradcu 

• Správna voľba povolania – prezentácia stredných škôl, Kulturpark Košice 

• Gaudeamus – veľtrh stredných a vysokých škôl, Hotel Centrum Košice 

• Projekt UPSCALE – permakultúra a biodiverzita 

• Testy profesijnej orientácie – kariérne poradenstvo 

 

Aktivity koordinátora primárnej prevencie 

• Krúžok primárnej prevencie – prevencia šikany a drogových závislostí 

• Rovesnícke vzdelávanie – prevencia závislostí 

• Slovensko bez drog – prednášky o prevencii užívania drog 

• Dotazník pre žiakov – výskyt šikany 

• Peer program – program rovesníckeho vzdelávania – 4 žiačky vzdelávali všetky triedy 1. 

a 2. ročníka + III.D a III.E 
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Aktivity jednotlivých predmetových komisií: 

 
PK spoločensko-vedných predmetov 

 

• Olympiáda zo slovenského jazyka – sa na škole uskutočnila 25.11.2024 

• Olympiáda ľudských práv - 5. 12. 2023 – 16 žiakov 

• Biblická olympiáda - školské kolo – 28.11. 2024 - 16 žiakov 

• Hviezdoslavov Kubín - 12. 02 2025 sa uskutočnilo školské kolo recitačnej súťaže, ktorá 

mala dve kategórie – prednes poézie a prednes prózy. Na súťaži sa zúčastnilo 19 

súťažiacich.  

• Zájazd do Oswienčimu - dňa 9.-10.4.2025 sa zúčastnili žiaci 2. ročníka     

• Návšteva synagógy - 28.5.2025  Študenti 2.a 3. ročníka prednáška „Osud Židov v Košiciach 

počas 2. svetovej vojny  a antisemitizmus“ 

• Návšteva Europarlamentu v Štrasburgu – 17. – 20.11.2024 žiaci 2. a 3. ročníka 

• Mladý Digitálny Európan 2025 – 14.máj 2025 zapojených 6 žiakov 

• Olympiáda kritického myslenia – 12.12.2024 premiérovo na našej škole 29 žiakov; postup 

do krajského kola 26 žiakov  

 

PK cudzích jazykov  
 

•  Školské kolo olympiády v anglickom jazyku – 26.11.2024 

•  Školské kolo olympiády v nemeckom jazyku – 12.11.2024 

•  Školské kolo olympiády vo francúzskom jazyku – 14.12.2024 

•  Školské kolo olympiády v ruskom jazyku – 12.12.2024 

•  Okresné kolo olympiády v nemeckom jazyku 18.01.2025 - 2 žiaci 

•  Okresné kolo olympiády v anglickom jazyku - 17.01.2025 - 2 žiaci  

• Exkurzia do Talianska - 28.4.2024 – 3.5.2024. Žiaci spoznávali krásy južného Anglicka 

a Londýna 

• Exkurzia do sídla Európskej komisie v Bruseli – november 2024  

 

 PK matematiky 
 

• Matematická medzinárodná súťaž KLOKAN prebiehala 25. marca 2025.  zúčastnilo sa 54 

žiakov našej školy. Úspešnými riešiteľmi sa stali 4 žiaci. 
• Environmentálny workshop  – na tému recyklácie a ochrany životného prostredia – 

16.12.2024 

• Centrum environmentálnej výchovy – exkurzia dňa 16.12.2024 – prednáška na tému 

triedenie odpadov  

• Správna voľba povolania2024 a Mladý tvorca – prezentácia školy na podujatí  

• Projekt UP SCALE – úvodný kurz o permakultúre – 21.10. – 23.10.2024 – 3 žiaci 
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PK telesnej a športovej výchovy  

 

• Kurz ochrany života a zdravia - 3. ročník - 04. - 06. 09. 2024   

• Účelové cvičenie – 1. a  2. ročník – 10. – 11. 09. 2024 

• Účelové cvičenie – 1. a  2. ročník – 21. – 24. 05. 2025 

• Lyžiarsky kurz – 10. - 14. 02. 2025 – Lopušná dolina-Štrba - žiaci 2. ročníka 

Školské športové turnaje:  

• Školský florbalový turnaj – 27. – 28.11. 2024 – 74 žiakov  

• Mikulášsky MIX volejbalový turnaj – 06. 12. 2024 – 138 žiakov  

• Vianočný basketbalový turnaj – 18. a 19. 12. 2024 – 102 žiakov 

Dlhodobé športové súťaže:  

• Cezpoľný beh chlapci a dievčatá – krajské kolo – 19. 09. 2024 – 41 žiakov 

• Nohejbal chlapci – základné kolo – 07. 10. 2024 – 4 žiaci 

• Futsal dievčatá - Základné kolo – 16. 10. 2024 – 10 žiakov   

• Volejbal chlapci -  Základné kolo – 09. 10. 2024 – 10 žiakov 

• Volejbal dievčatá 

 Základné kolo – 04. 02. 2025 – 10 žiakov 

  Semifinále – 05. 03. 2025 – 10 žiakov 

• Badminton chlapci – 31.03.2025 – 3 žiaci 

• Badminton dievčatá – 01.04.2025 -3 žiaci 

• Plávanie – krajské kolo – 16. 04. 2025 – 4 žiaci 

Postupové súťaže – Školský šport: 

• Stolný tenis dievčatá –  

 regionálne kolo – 30. 09. 2024 – 4 žiaci 

 krajské kolo – 04.10.2024 - 4 žiaci 

• Stolný tenis chlapci –  

 regionálne kolo – 01. 10. 2024 – 4 žiaci 

 krajské kolo – 03.10.2024 - 4 žiaci 

• Basketbal dievčatá - regionálne kolo – 21. 10. 2024 – 10 žiakov 

• Basketbal chlapci - regionálne kolo – 23. 10. 2024 – 10 žiakov 

• Futsal chlapci  

 regionálne kolo – 02.12. 2024 – 10 žiakov 

  RK – finále  – 05.12.2024 – 10 žiakov 

• Volejbal MIX – regionálne kolo – 09.12. 2024 – 12 žiakov 

• Florbal chlapci - regionálne kolo – 18.03.2025 – 14 žiakov 

• Florbal dievčatá  

  regionálne kolo – 20. – 21.03.2025 – 9 žiakov 

 krajské kolo – 27.03.2025 - 8 žiaci 

• Streetball chlapci - regionálne kolo – 19.05.2025 – 6 žiakov 

• Streetball dievčatá - regionálne kolo –  21.05.2025 – 6 žiakov 

 Iné súťaže: 

• MMM – Štafeta MAGMA maratón 4x1/4, Družstvo „Watsonka“ – 06. 10. 2024 – jeden 

učiteľ, 9 žiakov 

• „LEŠKA – lieč – športuj – kvízuj“ – 08. 04. 2025 – 5 žiakov 

• Súťaž PP – krajské kolo – 25. 10. 2024 – 4 žiaci 
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PK bilingválne štúdium  
 

• 35. ročník školského kola olympiády bilingválneho štúdia v anglickom jazyku – kategória 

2C1 a 2C2 - uskutočnil sa dňa 27.11. 2024, zúčastnilo sa ho spolu 50 žiakov prvého až 

piateho ročníka BS 

• Best in  English – Medzinárodná online  súťaž z anglického jazyka sa konala 

20.11.23024. Do súťaže sa zapojilo niekoľko stotisíc študentov z celého sveta. 

• Prednášky neziskovej organizácie SEEDS – projekt Vedieť viac –  

o žiaci 3. ročníka sa dňa 22.11.2024 zúčastnili interaktívneho workshopu Sloboda 

a demokracia 

o  návšteva Európskeho parlamentu a Európskeho súdu pre ľudské práva 

v Štrasburgu – 16. – 19.12.2024 – 4 žiaci 

• Projekt Rozbehni sa – dňa 29.10.2024 sa 28 žiakov zúčastnilo workshopu k rozbehnutiu 

vlastného podnikania. 4 tímy pokračovali v premene svojich nápadov na reálny produkt. 

• Short story writing competition – 14.12.2024 sa uskutočnilo školské kolo v písaní príbehu 

v angličtine. Do mestského kola postúpila 1 žiačka. 

• Vzdelávací zájazd - Škótska vysočina – 17.5.-23.5.2025  

• Poznávací zájazd – Taliansko – apríl 2025  

• DoFin – týždeň finančnej gramotnosti v spolupráci s NBS – 117.-21.3.2025 – naši žiaci 

pripravili pre spolužiakov: 

o Interaktívny kvíz 

o Vzdelávacie video 

o Rovesnícke vzdelávanie  

• Haiku Writing Competition - 16.4.2025 – medzinárodný deň písania Haiku – naši žiaci sa 

zúčastnili súťaže v napísaní básne vo formáte Haiku. 

 

PK spracovanie informácií na počítači 

 

• Slovenské rýchle prsty 2025 - v dňoch 16. – 18. októbra 2024 sa v Bratislave konal V.ročník 

celoslovenského sústredenia, ktorého sa z našej školy zúčastnili 4 žiaci. 

• Medzinárodná internetová súťaž ZAV 100 – 3.12.2024 - Na súťaži sa zúčastnilo z 9 krajín 

856 súťažiacich. Našu školu reprezentovali 12 žiaci. 

• Medzinárodná súťaž iBobor – 5. a 7. 11.2024 informatická súťaž. Úspešným riešiteľom sa 

stali Benjamín Marcin z III. E triedy. 

• Súťaže žiakov SŠ v spracovaní informácií na počítači (SIP) 

o Školské kolo – 17.12.2024  prebehlo na našej škole a to v dvoch disciplínach Písanie 

na počítači a Wordprocessing. Zúčastnilo sa ho 9 žiakov a do krajského kola  

postúpili 2 žiaci. 

o Krajské kolo súťaže žiakov stredných škôl  v SIP  sa uskutočnilo na pôde našej 

školy 05. 02.  2025. Účastníci súťaže z celého kraja v počte 34 žiakov si zmerali 

svoje sily disciplínach písanie na počítači, úprava textu a wordprocessing. Náš žiak 

Ján Aurel Kinlovič získal 1. miesto v disciplíne Písanie na PC 

o Celoslovenské kolo súťaže žiakov stredných škôl  v SIP sa konalo 8. – 10.4.2025 

v Námestove.  Našu školu reprezentoval Ján Aurel Kinlovič. 

• IT FITNESS TEST 2024 - realizoval sa v mesiaci september 2024 pre žiakov 1. ročníka 

• Bezpečne v kyberpriestore – školenie pre žiakov 3. ročníka o kybernetických 

bezpečnostných hrozbách 
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• INTERSTENO 2025 – v apríli sa 11 žiakov školy zúčastnilo celosvetovej súťaže v 10 

minútovom odpise 

• Girl´sDay – deň dievčat v IKT vo firme Siemens a VSE 

• Dni bezpečného internetu – 10.-14.2.2025 – prednášky, diskusie, aktivity o digitálnej 

gramotnosti. 

 

PK účtovníctva   

 

• 20. Medzinárodný veľtrh cvičných firiem krajín V4 v Košiciach – 23. – 24.10.2024 – 

príprava, organizácia, vyhodnotenie:  

o Umiestnenie našich cvičných firiem: 

▪ FinTy,  s. r. o.   1. miesto v kategórii „Naj reklamný šot“   

2. miesto v kategórii “Elevator Pitch“ – Kristína 

Mullerová 

▪ Zlato v šálke, s. r. o. – 3. miesto v kategórii „ Naj...stánok“   

▪ 1. miesto v kategórii „ Naj...reprezentantka“  - Karolína Baloghová 

▪ In Energy, s. r. o. – 3. miesto v kategórii „Naj... web a e-shop“  

1. miesto v kategórii „Elevator pich“ – Júlia 

Gergošová 

 

• Celoslovenská  súťaž  odborných vedomostí a praktických zručností žiakov obchodných 

akadémií - 10. 12. 2022 – 11.12.2024 -  učasť dvoch žiačok na súťaži v Prešove 

 

• Školské kolo olympiády Mladý účtovník - 12. 02. 2025 -   do súťaže sa  zapojilo 15 žiakov 

maturitných ročníkov. Súťažiaci riešili súvislý príklad účtovania v obchodnej spoločnosti v 

programe Omega. 

 

• 27. ročník celoslovenského kola online olympiády „Mladý účtovník“ – 18. 03. 2025.    

účast 3 žiačok v on line súťaži. 

 

• Veľtrhy cvičných firiem - účasť našich firiem  

o Medzinárodný veľtrh Cvičných firiem Bratislava - 20. 11. - 21. 11. 2024 – 

zúčastnila sa cvičná firma FinTy, s.r.o. 

o  XVII. Tradičný veľtrh cvičných firiem vo Vranove nad Topľou: 7.2.2025 

▪ Cvičná firma Minit, s.r.o. získala 1. miesto v kategórii „Naj katalóg“ 

o Ostravský veletrh příležitostí: 27. 03. 2025 

▪ Cvičná frma REPARO, s. r. o. získala 1. miesto v kategórii „Top cvičná 

firma“ 

• Súťaž „Najlepší účtovník“  

o 2. ročníka: 20. 05. 2025 -  zúčastnilo sa 30 súťažiacich 2. ročníka a 3. ročníka 

bilingválneho štúdia   

o 3. ročníka: 22. 05. 2025 - súťaže sa zúčastnilo 31 žiakov 3. ročníka a 4. ročníka 

bilingválneho štúdia.  

 

PK ekonomiky  

 

• Ekonomická olympiáda 8.ročník -  

o 2.– 13.12.2024 školské kolo (on-line) – účasť cca 100 žiakov   

o 7.2.2025 – krajské kolo pre košický kraj (prezenčne) - 5 žiakov  
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• Finančná olympiáda 

o 04.11.2024 – 02.02.2025 1.kolo (on-line)  

o 24.02.2025 – 06.04.2025  2.kolo (on-line)  

 

• Olympiáda “Podniková hospodár”  

o 20. – 21.02.2025 a 27. – 28.2.2025 - individuálne kolo súťaže  

o  27. – 28.03.2025  školské kolo (on-line) –  34 žiakov 

o  30.04.2025 celoslovenské kolo – 4 žiaci 

• Stredoškolská odborná činnosť – marec 2025 – Nina Klebšková získala 1. miesto 

v krajskom kole a postúpila na celoslovenské kolo, ktoré sa konalo 14.-16.4.2025 

• Najlepší podnikateľský plán 

o 8.4.2025  školské kolo 

o 25.04.2025  regionálne kolo – organizátor naša škola, účasť 8 škôl, 9 

podnikateľských zámerov 

• Global Money Week – 17. - 23.3.2025 – výchova k finančnej uvedomelosti a  gramotnosti  

• Prednášky, exkurzie, workshopy - zamerané na, financie - NBS, podnikanie, dane, digitálnu 

bezpečnosť, štúdium na VŠ. 

 

 

 

XI. Informácia o spolupráci školy/ŠZ s právnickými osobami pri zabezpečovaní 

výchovy a vzdelávania  
 

 

Názov 

aktivity  

Dátum 

realizácie 

Miesto Cieľ a zámer Počet 

zúčastnených 

žiakov 

Prínos  

Deň aktivít 14.11.2024 Obchodná 

akadémia 

Možnosti štúdia 

na VŠ 

230 Informácie 

k rozhodovaniu 

žiakov o štúdiu 

na VŠ 

Maturitná 

skúška 

Máj 2025 Obchodná 

akadémia 

Odborná 

úroveň  TČOZ a 

PČOZ 

112 Posúdenie 

obsahu OZ MS 

z pohľadu RÚZ 

Súvislá 

odborná 

prax 

September 

2024    

Máj 2025 

Vybraní 

zamestnávatelia 

v regióne 

Prepojenie 

teórie s praxou 

130 Získanie 

praktických 

zručností a 

skúseností 

Podpora 

cvičných 

firiem 

Šk. rok 

2024/2025 

Obchodná 

akadémia 

Rozvoj 

podnikateľských 

zručností 

95 Podpora 

cvičných firiem 

a ich aktivít 
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XII. Informácie o oblastiach, v ktorých škola /ŠZ dosahuje dobré výsledky 

a o oblastiach, v ktorých má škola/ŠZ nedostatky vypracované v súčinnosti 

s radou školy/šz 

 

Dobré výsledky:  

Súťaže vyhlasované MŠVV a Š SR 

P.

Č. 
názov súťaže pri individuálnych súťažiach meno 

žiaka a trieda súťaž konaná dňa 

krajská 

úroveň 

Celoslovenská 

úroveň medzinárodná úroveň 

1.  Spracovanie 

informácií na 

počítači 

 Ján Aurel Kinlovič – III.D   8.-10.4.2025 1.miesto 9.miesto  - 

2.  SOČ  Nina Klebašková – III.A  24.3.2025 

14.-16.4.2025 

1.miesto  6.miesto   

 

Iné súťaže  

P.

Č. 
názov súťaže pri individuálnych súťažiach meno 

žiaka a trieda súťaž konaná dňa 

krajská 

úroveň 

Celoslovenská 

úroveň medzinárodná úroveň 

1. ZAV 100 
medzinárodná 

internetová 

súťaž 

   3.12.2024      12 žiakov 

2.  Intersteno 

2025 

   apríl 2025      11 žiakov 

 3. 

 

 Veľtrhy 

cvičných 

firiem 

 

Bratislava 

Vranov nad Topľou 

Ostrava 

 

20.-21.11.2024 

7.2.2025 

27.3.2025 

 

  

1.miesto 

účasť 

 

 

 

 

 

1.miesto 

  

 4. Stolný tenis 

chlapci 

   3.10.2024  5.miesto     

 

5. Stolný tenis 

dievčatá 

 4.10.2024 5.miesto   

6. Florbal 

dievčatá 

 27.3.2025 5.miesto   

7. LEŠKA  8.4.2025 7.miesto   

 

  

 

 

Nedostatky:  

V zmysle záverov komplexnej inšpekcie z roku 2023 sa zatiaľ nepodarilo výrazne zlepšiť klímu 

školy. V spolupráci so zamestnaneckou radou vedenie školu naďalej realizuje aktivity na zlepšenie 

tohto stavu. Ide o teambuildingové aktivity a zapojenie sa do projektu Rozvoj kultúry kvality v škole. 
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XIII. údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená,  
 

Názov projektu Operačný program  
Celkové oprávnené 

výdavky  
Spolufinancovanie Poznámka 

Názov projektu 
Operačný 

program 
Celkové oprávnené 

výdavky 
Spolufinancovanie Poznámka 

Debarierizácia 
OA Watsonova 61, 

Košice 

Plán obnovy a 

odolnosti 
 129 892,04 EUR 

EÚ 129 892,04 EUR 

KSK 67435,69 
Spolu: 

197 327,74 EUR 

Debarierizácia 

budovy prístavby 
OA Watsonova 61, 

Košice 

Plán obnovy a 

odolnosti 
 49 999,50  EUR 

EÚ 49 999,50  EUR 

KSK 11 377,50 EUR 
Spolu: 

61 377,- EUR 

 UPSCALE 
Interreg Maďarsko-

Slovensko 2021-

2027  
299 204,58 EUR  

EÚ  260 177,90 EUR 

ŠR    39 026,68 EUR 

ARR - realizátor, 

OAKE - 

asociovaný 

partner  

ERASMUS+    64 695,- EUR  
Zahraničná 

odborná prax 

žiakov 

     

 

XIV. údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 

inšpekciou v škole v školskom roku 2024/2025 
 

V školskom roku 2024/2025 neboli na škole vykonané žiadne inšpekcie. 

 

XV. údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy/ŠZ  
Na skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu zabezpečila škola do odborných učební 8 ks 

interaktívny dotykový display BenQ, z toho dar - 3 ks, vlastné -  2 ks a výpožičky – 3 ks. 

V rámci výzvy Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR  na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti, s názvom Debarierizácia 

budov/odstránenie architektonických bariér väčších stredných škôl naša škola realizovala projekty: 

1. „Debarierizácia Obchodnej akadémie, Watsonova č. 61 Košice“ 

Projekt bol zameraný na debarierizáciu hlavnej budov školy : 

- zriadenie priestoru pre výstup a nástup do vozidla pre imobilných v tesnej blízkosti vstupu 

do školy -vyhradené parkovcie miesto pre osoby ZŤP, dvere s elektrickým samozatváraním 

a otváraním, 

-  bezbariérové sprístupnenie vstupu do dvoch objektov - vertikálna plošina, 

-  bezbariérové prekonávanie podlaží v hlavnej budove s učebňami – šikmá schodisková 

plošina, osobný výťah, 

-  bezbariérové hygienické zariadenia,  

-  bezbariérové sprístupnenie učební -, 

-  orientačné a výstražné prvky pre osoby so zrakovým postihnutím.  

2. „Debarierizácia budovy prístavby Obchodnej akadémie, Watsonova č. 61 Košice“ 

Stavebné úpravy zabezpečujú debarierizáciu prístavby školy: 

- bezbariérové prekonávanie vstupu do prístavby a prístupu na 1. poschodie –     

2 schodiskové plošiny, 

-  bezbariérové sprístupnenie učební – dvere a bezprahový vstup do učební, 

-  orientačné a výstražné prvky pre osoby so zrakovým postihnutím. 
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XVI. údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti 

školy, a to: 

Rok 2024 
1. dotácie zo štátneho rozpočtu na žiakov    2 020 900,00 €  

2. nenormatívne finančné prostriedky účelovo určené       44 500,00 €   

3. finančné prostriedky prijatých za vzdelávacie poukazy                    14 144,00 € 

    ich použitia – odmeny + poistné vedúcim krúžkov 

                           školský nábytok (stoly a stoličky) 

                           tlačiarne a notebooky  

                           všeobecný materiál  

4. kapitálové výdavky na projektové dokumentácie   21 100,00 €  

5. dary – dotykový panel 5 ks     12 500,00 € 

 

Prílohy:  

 

1. Projekty "Debarierizácia školy a prístavby" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šikmá schodisková plošina        Osobný výťah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Vonkajšia vertikálna plošina 
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Bezprahový vstup do učebne        Hygienická kabína pre ZŤP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šikmé schodiskové plošiny v prístavbe 
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2. Jazykové učebne s interaktívnym dotykovým panelom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Modernizovaná učebňa ADK4 

 

 

 

Spracoval: Ing. Richard Hritz 
 

Prerokované v pedagogickej rade školy: 28. 10. 2025 
 

Vyjadrenie rady školy: 
Prílohou k správe je vyjadrenie príslušného orgánu školskej samosprávy. 
 

 

 Schválenie KSK :  




